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PHYSIOUE :

I
a) Frequence de résonance : Ny= ﬂ;ﬁ =35.6 Hz ; Intensité du courant - 1 = RE =1,25
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b} Valeur de @, : tang; = - mn{_; =43
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L*équation conduit a une solution acceptable : @; = 1099 rad/s.
2YCirecuit 2 ;
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tan p; T —— |l 144.9 rad/s.
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ﬂ.} Intensité efficace | du courant : | =g = jﬂ—;%m = {188 A,
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*Tension aux bornes du GBF : u(t) = 25 47 cos (144,5t -2)
eTension aux bornes de la bobine : ug(t) = 21,77 cos (144.9t + 0,63)
sTension aux bornne du condensateur : u-{t) = 30,4, (144,9t-7)

CHIMIE :

1-a) Equation-bilan :

C.HO +{x+2-2)0, 5200, +2 H,0
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b) Masse molaire moléculaire de A : M =29d =74 g/mol
é = ‘_—E = :-a = i—"ﬁ = x=4:y=5:2z=2 donc A, 2 pour formule brute C.H,,0.
¢} Isoméres de C :
CH;-CH:-CH,-CH,-OH : butan-1-0l ; CH;3-CH--CH{OH)-CH; : butan-2-o0l
CH;-CH(CH;:)-CH;-OH @ 2-méthylproan-2-ol ; CH;-COH{CH;)-CH; : 2-
mé&thylpropan-2-ol.
2] B : célone et A : alcool secondaire.
A : CHy-CH;-CH({OH)-CH; : butan-2-ol : A : CH;-CH,-CO-CH; : butan-2-one.
3.
a) Equation de la réaction :
CH,COOH + CH,CH,CH(OH)CH, = CH,COOCH(CH,YCH,CH, + H,0
b} Reaction d’estérification direcie.
Reaction lente, athermique, réversible et limitée.
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4} Taux d'estérification ; 1= —-ﬂ:—l =}16=16 %.



